

regzéseket, de nem tehet róla. Az orosz kormány nem felelős a bolgárok tettséért. A bolgárok tehát egyenesen a pétervári kabinet által vannak feljegyezve...

Míg a kongresszus a béke művészi akadálya, addig a Rhodope hegységben szakadatlanul foly a harc. A török felkelők láncolatlan erővel vívják a legszembetűnőbb harcokat. E hó hetedikén is megkezdte az orosz előőrsök, azokat az utolsó emberig legőlték.

A törökök ezen örvédelmi-harcai megremitték az oroszokat. Az oroszok már azt beszélik, hogy a törökök drinápolyt akarják elfoglalni. A török felkelők kitűnően vannak szervezve; mozdulataik egységes vezéreltetésűek.

Konstantinápolyból azt jelentik, hogy Szafvet és Ozman pasa közreműködnek Midhat visszahívásának kieszközésében. A szultán állítólag nem is ellenzi ezt, de csak a szultán kor híva vissza, ha a kongresszus munkálatai előbbre haladtak. Bizony ha ezt teszi a szultán, akkor megzavarja a róla elterjedt — gyenge elméjüségéről szóló — híreket.

— VIDÉKI HIREK. Rekas községben árok-ásás alkalmával nagy számú Mátyás király korából való ezüstpenzt találtak. Belley Miklós ismert hegedűművész. Deesen öngyilkossá lett. Egy pozsonyi cipész hírtelen megőrült. Villámütés. Battonyján egy nőt és kis leányát a villám agyonütni látszott. Czegledi polgármesterré B. Molnár Sámuel, a városi derék országgyűlési képviselője választott meg.

ÚJ DONSA GOK.

* A „Debreczen” t. olvasóírója. Tisztelettel kérjük az előfizetéseket megújítását mielőbb eszközölni, hogy — a lap kiadásában fenakadás ne történjék. Egyezségünk közzéjük a hátrányos beküldését is.

* Az urnapi körmenet nagy fényvel tartott meg tegnapelőtt városunkban. A körmenet utámban eső utcazárás fűvel voltak bevonva s zöld gajjal díszítve. A postaház épülete előtt dísz-katonaság volt felállítva, mely a menet elvonulásakor tisztelgett. A menetben is ment elvonulások voltak. A fényes és nagy egy dísz-század vette részt, az önkéntes közönséggel együtt. Időnként az önkéntes tüzoltó-egylet zenekara játszott. Végül a közönség a templomra vonult, hol az áhítatos ünnepeket véget ért.

* Köszönetnyilvánítás a „Debreczen” szerkesztésére a függetlenség kör könyvtára részére 27 drb értekes könyvet volt szíves ajándékozni, mely adományokért fogadják a könyvnek nyílaniótként köszönetet. Batori I. névben nyílaniótként köszönetet. Batori I. névben nyílaniótként köszönetet.

* A boldogtalan. Kisebbségi honfit. Juhász Irén 21 éves korában. Viruló szép leány volt, művelt lelkű, kedvelt minden körben, a hol megfordult. Serdülő kora legszebb reménytel töltte el az élet iránt, jövedelmekkel kecségette őt is, szüleit is.

* A boldogtalan. Kisebbségi honfit. Juhász Irén 21 éves korában. Viruló szép leány volt, művelt lelkű, kedvelt minden körben, a hol megfordult. Serdülő kora legszebb reménytel töltte el az élet iránt, jövedelmekkel kecségette őt is, szüleit is.

kedvét, szóltalan, remeteségben tölté napjait. A virág fejlésében egyszerre hervadásnak indult és leort. A sir megadja, a mit a kolostor meg nem adhatott. Temegetése a hó 18-án ment végre Egerbe. Alig volt szem, melybe egy könyvepp nem lopozott volna. Hányan mondták el: „Mily boldog lehetett volna!”

* A horthobágyról azt az értesítést vésztük, hogy ott a szárazság mindinkább nagyobb mérvű kezd lenni, úgy hogy ha pár napig még nem lesz eső, a lábás jóságát is haza kell onnan hajtani.

* Hangverseny. Az önkéntes tüzoltó egylet zenekara jávára Tinkl József karnagy személyes vezetése alatt, holnap, vasárnap délután 4 órakor a nagyerdői fűrdőház helyiségében hangverseny tartatik. Bementi-díj az alkalommal nem lesz, hanem mindenki önkéntes adakozásra kéri fel, s bármily csekély összeg köszönettel fogadatik. Reméljük, hogy a nagyérdemű közönség pártfogolni fogja a szegény egyletet s annak zenekarát. Előadandó zenedarabok: 1. Induló, „Szeretlek én” Zák Vilmostól. 2. Nyitány, „Nabukodonozó” operából Werdtől. 3. Lengyelke, „Országról-országra” Strausstól. 4. Lorelei, Neusadba-tól. 5. Keringő, „Ó szép tavasz,” Strausstól. 6. Népszerűem című dal, Suppeltől. 7. Gyorspolka, „Mezőn át, réten át,” Strausstól. 8. Eggyelele, „Bérmentes levelek,” Wittetől. 9. Lengyelke, a „Böregér” cz. operetből Strausstól. 10. „Posta az erdőben” viszhanggal Sebrenitől. 11. Katonadél, „Hátról, Kéler Bélától. 12. Hunyadi induló.

* A bölcsesség jelentősége című munka mely Dr. Welenczei Már által a főiskolából tartott előadás után külföldben is megjelent. kapható Telegdi K. Lajos könyvkereskedésben 30 kr-ért. E fűzet igen szép nyelven íródva s az abban kifejtett eredeti eszmék népszerűen vannak feltárva, minél fogva ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

* Nevelőül ajánljuk helyben két tanuló, a nagy szünidő tartamára. Az illetők esetleg ügyvédi irodában is elfogadnak alkalmazást. Értekezhetni kiadóhivatalunkban.

* A Telegdi sziklás-fűrdőben a fűrdés holnap, vasárnap, június 23-án veszi kezdetét; s hogy az oda való kimenetel megkönnyítve legyen, a holnap napra a következő intézkedés tétett: a jelentkező utasok számához képest több bérkocsit áll készen, melyek mind-egyikén négy-négy személy szállítatik ki a fűrdőbe, reggel $\frac{3}{4}$ órakor; s onnan délelőtt 11 órakor történik a visszaindulás. Délután 3 órakor ismét indulnak ki a fűrdőbe bérkocsik és este lesz ezek bejövetele. Egyszeri ki vagy be való menetdj ezuttal 40 kr. és a jegyváltásnál előre meg határozandó, hogy a menet-jegy melyik ki vagy be való utra lesz érvényes, és pedig délelőtt vagy délután. Az indulás a Kovács Mihály ur fűszerkeskedése előtt történik mely az egyházterem a Telegdi-ház alatt van. A jegyek ugyanazon kereskedésben előlegesen váltandók; — s ott jelenkezhetni előlegesen is.

* A helybeli ács-szolgáltatók által rendezendő táncvigalom a népkertben holnap vasárnap fog tartani. Kezdetre 5 órakor, a kirándulás fél 4 órakor a csapatvezéről történik. Hirdetési rovatuukban foglalt párisi világiállítási cikkék elárusítását tartalmazó Reisz Dávid hirdetésére felhívjuk a t. közönség figyelmét.

* Mai lapunkban megjelent „Csermely völgyi gazd.” géppár Kassán” hirdetésre figyelemmeljük a t. közönséget; az említett gép felsőmagyarországon legnagyobb kész gépkészlettel bír, és kivált a mostani eszélesi

idényre mindenféle kész gépekkel nagy mennyiségben el van látva. * A nyírbaktaki orsz. vásár jövő hó 1-én tartatik, mit is ezennel közönségre hozunk.

LEGUJABB.

— Bécs, jun. 21. A zárai katonai parancsnokság ma távirati utasítást vett, hogy az ottani összes katonaság holnap reggeltől kezdve indulásra legyen készen. Hogy hová fognak menni, arról maguknak a tiszteknek sincs tudomása.

Az első debreczeni árverési intézetben

kedden f. h. 25 kén következő tárgyak lesznek elárverezendők: gyémánt és arany ékszerek, ezüst gertya-tartók, kanalak, kések, villák, burmut-szelencék; arany ezüst órák, keleti gyöngyök, kiszivott tajt-pipák, festett kékcs, fegyverek, férfi és női ruhák, sok fekete szal, agyennel több maradék szövet, egy barsony bunda és muff, egy ki jitszett hegedűkendők esztimák, cipők, mozsárok, vasalók, réz-gyertya-tartók, stb. Az elárverendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető. Felkérhetnek mindazok, kik tárgyaikat eladás végett beadni szándékoznak, hogy az mindig szerda estig tegyék; mert akkor ezen tárgyak a rés közlekedő esztőtőkön megjelenő hirdetésben megemlíthetnek.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudására juttatni, hogy a közkedveltségű férfi mosónyári öltönyök 6 forinttól 10 forintig a legnagyobb választékban már megérkeztek. Sajnálok továbbá kitűnő bécsi gyártmányu férfi cipőimet és a mostani idénynek megfelelő SZALMA és KÖNNYŰ NEMEZ KALAPJAIMAT még nem létező nagy választékban, azonkívül fehérneműket, s minden a férfi czikkhez tartozókat, becses pártfogásokat kérve maradtam tisztelettel Salzman Lajos. Bazár-épület.

„Molnár és társa” csődötömegéhez tartozó boltbeli árucikknek kiárusítása. a tekintetes királyi törvényszék, mint csődbíróság által engedélyeztetve, a n. é. közönségnek tudomására juttatom, hogy a kiárusítás elszállított áron a mai napon megkezdett és a csődválasztmány további intézkedéseig folytatatik. Debreczen, 1878. június 19-dikén. Simonffy Sámuel, ideigl. csődötömeggonok. 231. 1—2. Bécsből. Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak Neunkirchenben. Bécs, febr. 15. 1876. Az ön által készített antiartritikus, antirheumatikus vértisztító theájának részlet megvizsgáltam, és annak gyógyerejét csak ajánlhatom. Fenzl Eduárd m. k. cs. kir. kormányzó orvos. R. d. r. Anna r. II. Cs. ud. d. i. Kr. O. off. d. mex. Q. R. d. bras. Chr. O. n. d. belg. L. O. Ph. é. med. Dr. a bécsi egyetem a növénytan nyilv. r. tanára, a tud. ak. tagja stb. Megvizsgáltott, használtott s gyógyerejének elismerttet a következő orvosok által: Dr. Van Kloger Bukarest, Dr. Rust Bécs, Dr. Röder Bécs, Dr. Müller János Berlin, Dr. A. Groven New-York, Dr. Raudnitz Bécs, Dr. Hesz Berlin, Dr. Lehman Wieselburg, Dr. Werner Breslau, Dr. Mallich Grubinspołje; gyakorló orvosok által: Hilger Naehling, Ruszegger Abtenau, Truchholez Marezal, Jankovicz Nákófalva, és még több mások. 1. Rheumatikus bajoknál. 2. Kőszéknél. 3. Alsó-nyelvi és sokat ülőknél. 4. A máj bajainál s nagybubodásánál. 5. Kiütéseknel. 6. Bujakórnál. 7. Előkészítőül az ásványvizek használatához. 8. Pótolja az ásványforrásokat. Egyedül valódi készítője Wilhelm Ferencz, neunkircheui gyógyszerész. Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi rendelet szerint készítve, különféle nyelven írt utasítással 1 frt, bélyeg és csomagolás külön 10 kr. Orás. Hamisítások kiküldése végett csakis Wilhelm antiartritikus, antirheumatikus vértisztító theaja veendő, mert az antiartritikus antirheumatikus kifejezésekkel üzük a legtöbb csalást és utánzást. A valódi Wilhelm-féle nevezett thea a következő czégeknél kapható. Debreczenben: Dr. Rothschnek V. Emil, gyógsz. Budapest: Török József, gyógsz. Budapest: Thallmayer A. s társa. Csaba: Biener B. Eger: Köllner Lőrincz gyógsz. Nagy-Váradon: Janky Antal. Gyöngyösön: Merisits Ferencz, gyógsz. Miskolcon: Ujházy Kálmán, gyógsz. Nagy-Bányán: Haraecsek J. gyógsz. Nyiregyháza: Fischer Gyula, gyógsz. Sátor-Alja-Ujhely: Teutsch József. 67. 4—5.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a párisi világiállításra tett utazásomból hazaérkezve, egyuttal az alkalmat felhasználva, Párisban többféle lent megnevezett nagyszerű szepű czikkeket illő áron be vásároltam, és azokat saját üzlethelyiségemben áruba bocsátom. A czikkék a következők: Igen érdekes ugynevezett párisi fémáru u. m. névjegytartó, parfümtartó, óratartó és ékszerek. Ezen czikkékben mozaik üveg festésre bengalia fenyű, nevezetes párisi épületek láthatók. Igen érdekes összeállított világiállítási képek. Párisi nevezetességek könyvekben, és olajfestmények. Csodaszepű márvány, bronz álló órák és ébresztők. (Reveilles) Ezen órák minden szobának díszére valók és igen jutányos áron kaphatók. Mindenféle mechanikai gyermekjátékok n. m. életnagyságu báránykák, mely élőhangot utánoz, furola trombita és zongora, melyen gyermekek igen jól gyakorolhatják magokat. Vasutak, kocsik és másféle játékok. Mindenféle szappan és parfüm u. m. Eau de Cologne, Eau de Chime. Eau de Toilette. Mille Fleurs, továbbá Fleur de Riz, Velontine és hajkefés. Igen szép púzútárcák legnagyobb választékban, legyezők, titártó, levél-mappák, tálcák, kerekák, keztyűtartók, barsony arzékpálványok, album s más e féle czikkék. Midőn a n. é. közönség ezen mindenesetre szép és érdekes párisi-emlék czikkre becses figyelmét felhívom, maradok illő tisztelettel Reisz Dávid. Üzlet helyiség: Fűtca, a varosháza alatt, a tözsdében.

Legolcsóbb férfi-ruha üzlet megnyitása! Aulirott tisztelettel jelentem a n. é. közönségnek, hogy itt helyben főpiacz br. Josineziné házában, Csanakkal szemben fiók férfi-ruha üzletet nyitottam. hol mindennemű bel- és külföldi szövetekből, felügyeletem alatt készült öltönyök, a legüzesebben kiállítva, legjutányosabb áron mindenkor dus választékban kaphatók. A n. é. közönség pártfogását kéri Ausländer Sámuel, nagyváradai ruhakereskedő. 211. 4—12.

Kézi-cseplőgépek elismert legjobb szerkezet és elérhető legkönnyebb járással biztosíték mellett a tiszta cséplés és a nagy munkaképességért Bakar-féle rosták kettős készülék és kettős vázó szerkezettel magtartó-rosták választó- és közönséges rosták. JÁRGÁNY CSEPLŐ-KESZLETEK fekvő járgány vagy osalopus járgányai, 1—6 lövevény biztosíték mellett kitűnő munkaképesség pontos és tartós szerkezettel ajánl a Csermelyvölgyi gazdasági géppár Kassán (szepesi országot, a várostól $\frac{1}{4}$ órányira eső Csermely-völgyben.) Főraktár: Fleischer és Schinger uraknál Kassán. Henger-tengelyek, szalma- és törökrázó-tengelyek-Lignum-Sanctum fa-csapagyk. és réz-csapagyk a GŐZ-CSEPLŐGÉPEKHEZ újakat készítünk, és az elhasználtakat ujtonnan átesztergáljuk; különösen a gép kjavításokat pontosan és gyorsan eszközöljük. A t. gazda közönséget gyári helyiségünk és tetemes gépkészletünk meglátogatására tiszteletteljesen felkérjük, és szükség esetében becses megrendeléseikkel bennünket megisteltelni kérjük. 239. 1—8. A csermelyvölgyi gazd. géppár igazgatósága.

Helyiség-változtatás. KOHN VILMOS-né férfitiszta üzlete mai naptól kezdve a Bazár-épületben Kunz József kereskedése mellett lesz található.

Elsinger M. J. és fia Bécs, Neubau, Zollergasse 2. csász. kir. hadügyminis. u. f. őrsége hadtengerésze és számos jótékony intézet sat. szállítói. csász. királyi szabadalmazott gyárak legjobb és legajánlatmértőbb eső köpönyeit, kocsiakaró ponyvát, ágybetéteit, sátorkelemt.

SESZTINA LAJOS mint CLAYTON és SHUTTLEWORTH angol gazdasági géppárosok debreczeni képviselője ajánlja ezen gyár gőzmozdonyait, gőzcseplő-gépeit, járgány-cseplőgépeit, új szerkezetű sorban vetőgépeit, ekéit, boronait, kultivátorokat, fűkaszaló és gabonaratató gépeit, szena-gereblyéit, tisztító-rostait és egyéb gazdasági gépeit a legjutányosb áron. Képes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek. 222. 3—4.

Péküzlet megnyitása. Alulirott van szerencsém a t. ez. közönségnek ujnonnan berendezett péküzletemet becses figyelmébe s pártfogásába ajánlani; számom évi tapasztalataim képesítésem arra, hogy süteményeimet saját felügyeletem alatt izletesen és mindenkor jó minőségben állítsam elő. Naponta reggeli 4 órától kiűnő minőségű mindenféle friss péksütemények kaphatók-továbbá: Oszonához való különböző töltött izletes sütemények és kalácsok. Naponta asztali friss házi kenyert suly mérték szerint kiszagatva, kicsinyben és nagyban legjutányosb áron szolgálók; kereskedők és vendéglőkök árlelendésben részeselemek. Üzlet helyiség szép-utca Boda-ház. Tisztelettel Treleczy Ferencznő. 233. 1—3.

Huzás már július 1-én. IGÉRVÉNYEK Hitelsorsjegyekre Bécsi sorsjegyekre csak $\frac{1}{4}$ frt és bélyeg csak $\frac{2}{3}$ frt és bélyeg. Együtt csak 6 frt és bélyeg. Főnyerevény 40.000 frt! Főnyerevény M E R K U R váltóüzlet kiadóhivatala Bécs, Wollzeile 13. Ch. Cohn. 229. 3—10.

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 frt — ár. Fél évre 5 frt — ár. Előfizetés a postán. FENCSKEI HAZ FOLYóirat hirtelen. Előfizetési TELEGGÉ R. LAJOS

„DE” hirtelen. Lapunk tizvasó közönséghez feres volt: továbbra is Ha valaha, mőlyre, mely a h a z kivívására törekszik az lesz. Függetlenségük befolyásoltatni; gát hamisítatlan tiszta Lapunk tartalma "czimű eredeti bori Gedő irt. Uj előfizetői nyomatban, díjjalant is gondoskodtunk. L s a b b híreket fogjtantásával, kiváló anyagi képviselésére Ajánljuk lapu Negyed év Fél évre Hirdetés Előfizetési ház) Telegdi K. L minden postahivatal Furcsa Ha a figyelmes ben mostan ülésez 1877-ben Konstantin ferencia között atnyára megtalálja a elzote meg a megla tása mint ezt; azt úgy merültek fel vás irant mint m vesszük, akkor is eg sik nap másféle h megelőzőleg. Es v épen egy nem lett nem fog lenni cume Az az nem jő kat: annak is épen eredménye mint n lesz ennek a mosta Nagy szó, ha torított a tapasztalt tinápolyi konferenci gén előállott esem De hát hogy is le szen ez a congress róság" akar lenni által kisebb nagy- is érdekelve van, a bíró érdekelte fél, h het, sőt itélni egy Majd neki álla Konstantinápolyban zirkalmazzák, hog darab Oláhország, Antivári, osztrák